A Xaptopulakio / B MHXANIKOI " KYKAOZ / Aoknoelg / TMpoemiokomnnon

B" MHXANIKOI " KYKAOX = Q
AOKNOELG
[POETILOKOTINON [ = N

BI'7 AIAXEIPIZH ANOPQIINOY AYNAMIKOY (¢

EZETAZTIKH MEPIOAOZ BI'7
KIATIAQY

Epwtnon: 1

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwinon: 2(&

H amodotiLkOTEPN EPyacia EMLTUYXAVETAL HE:

Amavtnon ZX0AL0

) Auctnpotnta, Oupo, Taxvtnta.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MNapakoAoUBnon, Qpapro, EAgyxoG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O KoUpacn, E§avtAnon, AuckoAia.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Avtapoifn, Avayvwption, Emppapevon.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Im
©
(38
(=]
-
=]

n:3¢
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H avTlpeTWMLON TOu A’ PNXAvLKoU TtPoG Ta HEAN TOU TTANPWHATOG HNXAVOOTAGLOU TIPETIEL
va glvac:

Amavtnon ZXOAL0

O Me utoox€o€Lg TTOU S€V TnpouvTaL

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Ztnv i8La Bacn xwpig EUVOOUHEVOUG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Me auotnpotnTa CE OPLOPEVOUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Me ouvexeig Siatay£g kat uTtoSeigelg

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 4

H uTtakor Tou TIANPWHATOG TOU PNXAVOCTACGLOU ETILTUYXAVETAL JE TNV:

Amtavtnon ZXOAL0

) Auctnpotnta.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ NewBapyia.

(BaBpoAoyia: 1.40)

@) MeproprLopo.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ztépnon.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 5


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2519&modifyAnswers=9194
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2519&modifyAnswers=9198

H yparmth emKolvwvia eival TTEPLOCOTEPO ATIOTEAECHATLKN:

Amtavtnon ZXOAL0

O MNa mapatrpnon kat eninAngn epyadopévwv
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ MNa TAnpoyYopieg IOV aWopoUVv HEAAOVTLKN
SpaoctnpLéoTnTa VPLOTAPEVWYVY
(BaBpoAoyia: 1.40)

O MNa entiAvon MPoBANHATWY KAL GUYKPOUGEWV METAEY
gpyalopévwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MNa entimAngn vpLotapévou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 6 (£

O A’ UNXaVLKOG TIPOKELPEVOU VA ATIOKTIGEL TOV GEPRAGHO TOU TIANPWHATOG TIPETIEL:

Amavtnon ZXO0AL0

4 Na givat yvwotng tng KaAng Aettovpyiag OAwv Twv
HNXavwy Kat Jnxavnuatwy Tou TAoiou, LKavog atnv
opyavwon Kat ETLKoLVWVia.

(BaBpoAoyia: 1.40)
O Na eivat yvwotng tng KaAng Aettoupyiag 6Awv Twv

HNXAvVWV KAt pnxavnHAatwy tou Aoiou, auotnpog
KOl ECWOTPEPNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Na givatr yvwotng tng KaAng AsLtoupyiag OAWV Twv

HNXavVWwyV Kat HnXavnUAatwy Tou TAoiou, EywLoThG
KAl armopaKpog.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O KaAdg otnv emikowvwvia aAAd pe HETPLA YVWOT) TNG
A£LTOUPYLAG TWV PNXAVWVY KAL PNXAVHATWY TOU
mAoiou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 7

BaoLkOG OKOTIOG TNG a§LoAOynonG TOU TIPOCWTILKOU glvat:

Amavtnon
O H e§aywyn CUPTIEPAGHATWY XAPAKTAPOG TOU
epyalopévou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ H e§aywyn cupmepacpdtwy anodoong Kat
Suvatotnteg tou epyalopévou.

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H e§aywyn CUPTIEPAGHATWY OLKOYEVELAKIG
Katdotaong tou epyalopévou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H e§aywyn CUPTIEPAGHATWY TTOLVLKOU HNTPWOU TOU
gpyalopévou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 8 (¢

O B’ pnxavikog eival uttevbuvog:

Amtavtnon

O MNa TNV KAaTavaAwon KAUGLPWVY Kal ALTIAVTLKWV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MNa tnv tipnon tou nuepoyiou Kat BLBALWV pnxavig.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Zx0AL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXOAL0
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4

MNa Ttnv Katavopn Tou TIPOCGWTILKOU PNXAaviG €
(PUAOKEG KL EPYACLEG.

(BaBpoAoyia: 1.40)

MNa To MARPWHA TOU PHNXAvooTaciou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 9

Z& TL otoxeveL o Kwdkag ISM (International Safety System)

Amavtnon ZxOAL0

«

ZTnV opydvwon tng Slolknong tng VAUTIALOKNAG Tatpeiag
o€ oxéon pe tn Baldoola ac@AaAELa Kat TNV TPOANYN
atuxnudtwv otn 6dAacca

(BaBpoAoyia: 1.40)

Ztn Snuloupyla kowou tapelou evioxuong {nULwv anod
TieTpeAaikn pumavon

(BaBpoAoyia: 0.00)

21N BeAtiwon Twv avagopwv TTou GTEAVOVTAL ATto TO
TAo(0 OTN VauTIALaKN Tatpeia

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ztn BeAtiwon g exmaideuong TwWV AcUPUATLOTWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 10 (&

ZUpwva pe tnv MLC 2006 yLa tTn vautoAdynon Twv VAuTLKWYV TtpoAEmovTat:

Amtavtnon ZXOAL0

O

AeBveig uminpeoieg vautoAdynong ou akoAouBouv
EVOTIOLNHEVO cUOTNHA TIPOCANYPNE VAUTLKWY

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O EBVIKEG SNpoOOLEG UTINPEDTLEG vauToAdYyNong HOVo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Aev uttdpyel pOPAeYN yLa tn vautoAdynon Twv
VAUTLIKWVY

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ AnpOOLEG KL LBLWTLKEG UTINPEDLEG VvauToAdYyNnong

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 11

Tu tpoPBAEMETAL otV MLC 2006 yLa TLG EAAXLOTEG WPEG AVATIAUGNG TWV VAUTLKWY yLd
nepiodo 7 npepwv

Amavtnon ZXOAL0

4 77 WPEG yLa eploSo 7 NUEPWV

(BaBpoAoyia: 1.40)

O 72 wpeg yLa eplodo 7 nuepwvV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 70 wpeg yLa epiodo 7 nuepwvV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 80 wpeg yLa mepiodo 7 nuepwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 12

Moud amo ta MapaKATw TILETOTIOLNTLKA TtpoBAETIOVTAL ATtO TOV ISM

Amavtnon ZXO0AL0

O To Motomowntikd Nautikng Epyaciag

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 To Mwotormolntikod ZupBatotntag (DOC) kat to
Muotomontikd Acwaloug Ataxeiptong (SMQ)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H AnAwon Nautikng Epyaotag kat to MotomotnTko
Nautikng Epyaciag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H AnAwon Nautikng Epyaotag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 13

ZUp@wva pe tTnv MLC 2006, 0TLG EAGXLOTEG ATIALTACELG yLA TNV TLAPOX VAUTLKNG Epyaciag
cupmepLAapBavovtal HeTagl AAAwvV:

Amtavtnon ZXOAL0

4 To KaTwTato 6pLo NALKLAG KAL TO LATPLKO TILOTOTIOLNTIKO

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Ol wpeg apoxng epyactiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OL wpeg avdmauong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO LATPLKO TILOTOTIOLNTLKO HOVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 14 (¢

ZUppwva pe TG TpotoLjoeLg Manila 2010, ota EAd)LOTA TIPOTUTIA THPNCNG PUAAKNG
pnxavootaciouv, amatteitatr va:

Amtavtnon ZXOAL0
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YTiapxeL yvwon tng dlayelplong Twy opwy Tou
pNxavootaciou (CUPTIEPIANAUBAVOHEVWY TNG KATAVOUNG,
EKXWPNONG Kal LEpAPXNONG TwV TIOPWVY, TNG
ATIOTEAECPATLKNAG ETILKOWVWVLAG, TOU SUVAPLOPOU Kal TG
nyeotag, Tng amokTnong Kat dLatripnong emiyvwong tng
KATAotaong, TN eKTiunNong opadikig euteLplac)

(BaBpoAoyia: 1.40)

YTIAPXOUV YVWOELG TWV KAVOVLIOHWY ACPAAELAG
(BaBpoAoyia: 0.00)

YTiapxouv yvwoelg tng MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

YTIAPXOUV KOLVWVLKEG SEELOTNTEG HOVO

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 15

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

MNa tnv €kéoon tou MiotomolntikoU Acpaloug Ataxeipiong (SMC), artatteitat va €xeL én
€KS00&L:

Amtavtnon

O

AnAwon Nautikng Epyaciag
(BaBpoAoyia: 0.00)

Muotomontikd Nautikig Epyactag
(BaBpoAoyia: 0.00)

‘EkBeon TepLoSLKNAG eTLBeWpPNONG

(BaBpoAoyia: 0.00)

Muotomolntikd ZupBatotnrag (DOC)

(BaBpoAoyia: 1.40)

Epwtnon: 16 (¢

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

OL cupBdaceLg epyaciag TWV VAUTLKWVY TPETEL va Kataptidovral uTtd KabBeoTwg:
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Amtavtnon ZXOAL0

~ Mou e€aoalilel 6TL 0 vauTtikdg pmopel va avabewprioet
Kal va avalntroel CUPPBOUAEG OXETLIKA UE TOUG OPOUG Kal
TLG TpoUTIoBEoELG KATAPTLONG TNG cUPPBAoNS

(BaBpoAoyia: 1.40)

O Mou stacpaAilel TnVv Tipootacia Twv TIPOCWTILKWY
SeSopgvv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Mou &LeukpLvilel Ta Slkatwpata Kat TIoAU TiBavov Tig
UTTOX PEWOELG TWV HEPWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Mou g§avaykadletl ta cUPPBAAOPEVA PEPN TIPOG UTIOYPAPN
™G oLpBaong

(Ba®poAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 17 &

ZUp@wva e TG TtpomomotjoeLlg Manila 2010 otn Sltaxeiplon epyaciLwv Kavoipou,
Almtavong Kat Eppatog, aratteitat:

Amavtnon ZXOAL0
) M'vwon tng ekkivnong KaL Tipowaong HNXavnuatwy
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 H yvwon tng Asettoupylag kat cuvtpnong KNXavnuatwy,
OUPTIEPIAOPBAVWY TOU CUCTNPATOG AVTANCNG Kat
OWANVWOEWV

(BaBpoAoyia: 1.40)

) MNvwon twv oplwv Aettoupylag eykataotaong mpowaong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ATIOTEAEOPATLKN AELTOUPYLA EYKATACTACEWVY TIPOWONG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 18 (&
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‘Otav oL XWPOoL PNXavootaciou BploKovtal € TIEPLOSLKA N EMAVSpWHEVN Katdotacn o
a§LWHATLKOG UTtNPECLAG TIPETIEL Va:

Amavtnon ZXOAL0
O Elval o€ eTolpdtnTa va pooéABeL 0TO XWPO Tou
pnxavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elvat aueca SLaBéotpog Kal og ETOLPOTNTA VA TIPOCEABEL
0TO XWPO TOU Pnxavootaciou
(BaBpoAoyia: 1.40)

O MNvwplleL tn yvwon Aettoupylag kat cuvtrpnong
HNxXavnuatwy

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Avayvwpllel Toug eTTEPXOPEVOUC KLVSUVOUG EKTAKTNG
avaykng

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 19

Z1tn SLaxeiplon Kpiloswv Kat avlpwriLvnNG CUHTIEPLYPOPAG GUMPBAAAEL ATTOTEAEGHATLKA:

Amtavtnon ZXOAL0

4 H yvwon tou yevikou oxedilou kal oxedlaypauuatog
TIAOLOU, TWV KAVOVIOHPWV AC®AAELAC KAL TWV OXESLWV
EKTAKTNG QVAYKNG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H avtipetwmion plag cuykpouong Pe KABE TpoTo
(BaBpoAoyia: 0.00)

O H pn yvwon twv oxedlwv €KTakTng avaykng mapd povo
armo tov DPA
(BaBpoAoyia: 0.00)

O H avtiAnyn eml twv kavoviopwv tou TAolou pe Baon tnv
euTELpla

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 20 (¢

Z1tn cVpBAcn VautoAoOyHOEWG KPLVETAL arapaitnto va arocagnvidovrat

Amtavtnon ZXOAL0

O O&nyleg OXETIKA PE TOUG KAVOVEC UYLELVNG OTO TIAOLO

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OL tpodToL emiAuong Twv Slawopwv oto TAolo
(BaBpoAoyia: 0.00)

O ZNTrHaTa KOWWVLKNG CUPTIEPLYOPAG Kal avTiAnyng yla
TNV KOUATOUPA VAUTLKAG Ao@AAELG
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ To epappooteo Sikalo Tou SLEMEL T cupBacn

VauTtoAoyroswg Kat n Stkatodooia mou opilel ta appddia
SlkaotnpLa

(BaBpoAoyia: 1.40)
BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 21

ZUppwva pe tnv STCW/Manila Amendments 2010, 6Aa ta pEAN YUAAKNG HnXavootaciou
TPETEL va:

Amavtnon ZXOAL0
O Mnv €EWTEPLKEVOLV TNV EVOXANGT TOUC yLa €Va YEYOVO(
TIou AapBavel xwpa oto TAolo
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Mnv avayvwploouy ek Tipwtng évav kivéuvo agpol autd
uTtopel va to Tpagel kamolog AANOG

(BaBpoAoyia: 0.00)
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~ Mvwptlouv tig 060U¢ dLauyng amd Tov XwWPo
pnxavootaciou kal Ttn Xprion cucTNUATWY
ev600UVEWONONG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O AvtidapBavovtal Toug Klvduvoug xwplg amapaitnta va
€XOUV TIPONYOUHEVN YVWON yLd VAUTIKA atuxrpata 1ou
€xouV oulBel oto TTapeABOV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 22 (¢

YTeuBuvog yLa tnv NAEKTPLKN EYKATAGTACH TOU TTAOLOU Eivat:

Amtavtnon ZXOAL0

O O HAektpoAdyog Tou TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ O A’ Mnxavlkog tou TAolou

(BaBpoAoyia: 1.40)

O O MAolapxog tou TAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O ApXLUNXavLKOg TG eTatpeiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 23 (¢

H emBpapeuvon otov epyaldpevo ivat kKivntpo:

Amavtnon ZXO0AL0
O La va TEETUXEL TOV 0TOXO O TIPOLOTAUEVOC
(Ba®poAoyia: 0.00)
O Ma va kopoideel Tov epyaldopevo o TpoloTAPEVOG

(BaBpoAoyia: 0.00)
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4 M arodotikotepn epyacia

(BaBpoAoyia: 1.40)

O la kaBuotéplon otnv epyacia

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwinon: 24 (&

Moleg eival oL 800 PBACLKEG KATNYOPLEG KLV TPWV:

Amtavtnon

O Ta epyactakd Kat n avarnauon

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ta ta&eldia kat n kaAr 6aacca

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To TIPOCWTILKO KAl Tpopodoaia

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Ta €E0WTEPLKA KAL TA EEWTEPLKA_

(BaBpoAoyia: 1.40)

Epwtnon: 25 (¢

Aladikacieg eMAUONG CUYKPOUGEWYV TIPOCWTILKOU:

Amtavtnon
O Tuvepyatikn Slarpaypdreuon
(BaBpoAoyia: 0.00)
) ZuvéLlaAayr) dtapecoAaBnon
(BaBpoAoyia: 0.00)
O AtolknTikn emtiAuon Slagopwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

ZXOAL0
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~ ‘O\a ta mapandvw

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 26 (¢

Mdte n emkowvwvia givat emLtuxnpévn:

Amavtnon ZxOAL0
~ ‘Otav UTIAPXEL CWOTOG KATAPEPLOHOC EPYATCLWY
(BaBpoAoyia: 1.40)

O ‘Otav tapapepiletal KAToLoG Tou £xeL aduvapia va
avtanokplBsl otnv epyacia

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘Otav oL SUCKOAEG epyacieg povopuepwg avatiBevral o
KATTIOLOV

(BaBpoAoyia: 0.00)
O Tirote amo ta mapanavw
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 27 &

Avuvatotnteg ou emnpeddouv tTnv acwaAn AeLtoupyia Tou MAoiov givat:

Amtavtnon ZXOAL0
O Ta TUTILKA TIPOCOVTA KAL N ETILKOWVWVLA
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ H avtiAnyn kat n epmetpia tou atdpou
(BaBpoAoyia: 1.40)
O OL KOAEG OXEOELG PE TOU TIPOLOTAPEVOUG TOU ypapeiou

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O H autnpotnta kat ot SLatayeg

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 28 (¢

H ekmaidevon mavw ota Aola:

Amavtnon ZxOAL0
O Aev TipEmeL va lvat SLapkAg aAAd cUPPWVA PE TLG
aVAYKEG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Aev elval amapaitntn oto MPOooWTILKO Tou
pnxavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Mpémel va slvat Slapkng kat va dtatnpel to eviLagépov
(BaBpoAoyia: 1.40)
O Elvat evéLapépouoa aAla Sev evELAWEPLE TO TIPOCWTILKO

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 29 &

O ISM (International Safety Management):

Amtavtnon ZXOAL0

O YoBetr|Bnke to 1973 amnd tov IMO Kat £yLVe UTIOXPEWTLKOG
1974

(Ba®poAoyia: 0.00)

O YoBetr|Bnke to 1983 amd tov IMO Kat £yLVe UTIOXPEWTLKOG
1984

(Ba®poAoyia: 0.00)
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4 YoBetriBnke to 1993 amnd tov IMO Kal £yLVe UTIOXPEWTLKOG
1994

(BaBpoAoyia: 1.40)

O YoBetr|Bnke to 1963 amd tov IMO Kat £yLVe UTIOXPEWTLKOG
1964

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 30 (¢

Ztoxol tou ISM (International Safety Management):

Amavtnon ZXO0AL0

O Ac@dhela mholou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Mpootacia Baidoctou TepBANOVTOC

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ATIOQUYI aTUXNHATWVY

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ‘O\a ta mapandvw

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 31

To mLoTOTIOLNTLKO GUHOAPYwonG (Document Of Compliance) Ttou epodialetal KABe
gTalpeia:

Amavtnon ZXOAL0
O ExeL SLapkeLa 6 xpovia
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ Exel SLdpkeLa 5 xpovia

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O ExeL SLapkeLa 4 xpovia
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Exel SLdpkeLa 3 xpovia
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 32

To ZAA (ZUotnpa Acaloug ALaxeipLong) Sev MANpPEL TLG anattrioeLg tov ISM Kwaika:

Amtavtnon ZXOAL0

@] TWwoto

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ AABoc¢

(BaBpoAoyia: 1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 33 (¢

O TUTI0G TOU TTAOLOU, 0 TUTIOG KaL N KATAGTAGH TWV MNXAVNHATWY, CUPPWVA PE TLG
TpomouoeLg Manila 2010:

Amtavtnon ZXOAL0
4 TIpEMEL va AapBavovtat uttoYiy katd tn cuotaon
(PUAQKNG pnxavootaciou
(BaBpoAoyia: 1.40)
O Sev TIpETIEL va AapBavovtal urtoPLy katd tn ouotaon
(PUAQKNG pnxavootaciou
(Ba®poAoyia: 0.00)
O TIPEMEL va AapBdavovtat uttoYy katd tn cuvhon
AeLtoupylag Tou TAolou

(Ba®poAoyia: 0.00)
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O Sev Tipemel va AapBavovtat uttoPLy Katd tn ouvnon
AeLtoupyla tou Aolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 34 (¢

H eyKeKpLUEVN EPTIELPLA KATA TNV UTINPECLA KAL N EYKEKPLUEVN EKTIALSEUON ETL TTAOLOU
amoteAouv:

Amavtnon ZXOAL0
O TPOTIO ATTOKTNONG YVWONG
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 TPOTIO AELOAOYNONG
(BaBpoAoyia: 1.40)
O LKavotnta
(BaBpoAoyia: 0.00)
O SLapopPwaon eMAPKELAG
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 35

N cuXVOTNTA KAt 1 EKTACH TIaAPKOAOUONGNG TOU PNXAVOAOYLKOU EEOTTIALOHMOU, ATIOTEAEL:

Amtavtnon ZXOAL0
O KPLTAPLO aTIOKTNONG TNG LKAVOTNTAG Tr)PNONG PUAOKNG
unxavootaciou
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 KpLtipLo a§loAdynong tng Lkavotntag TrpNonG YUAOKNG
unxavootaciou

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O TPOTIO ATOKTNONG TNG YVWONG TWV KAaBNKOVTWY Tou
avaAapBavovtal otn QUAAKN

(BaBpoAoyia: 0.00)

O aTtOSELKTLKO TNG KAtavonong tng TPNong QUAAKNG
unxavootaciou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 36 (¢

Tnv 660 tTo Suvatiov TayUTEPN ATIOKATAGTACT TNG KOTIWGNG TOU VAUTLKOU:

Amtavtnon ZXOAL0
4 TNV TpoPAETEL N MLC 2006
(BaBpoAoyia: 1.40)
O ouvNBwWC TNV TIPORAETIELN aTOULKN cUuBacon epyaciag
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TNV TIPoPAETIEL N SOLAS
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TIOAU TiBavov va tnv poRAETeL To MpwTtdkoAo HNS

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 37 ¢

H ekmaidguon Kal ) TILOTOTIOLN G TWV VAUTLKWY TIPETEL VA ELval GUHPWVI HE:

Amavtnon ZXO0AL0
4 Tov IMO
(BaBpoAoyia: 1.40)

O Tov ILO

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O Tn oVpPBacn UNCLOS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TN oUpPacn SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 38 (&

To dikaiwpa yLa eTfjoLa adsla HeT’ arnodoxwv opidetal pe paon:

Amtavtnon ZXOAL0

O TLG 2 NUEPOAOYLAKEG NUEPEG avA Prva anacxoAnong

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ TLG 2,5 NUEPOAOYLAKEG NUEPEC AVA PrVa ATtacXOANoNG

(BaBpoAoyia: 1.40)

O TLG 2 NUEPOAOYLAKEG NHEPEG YLa 3 PrVEG amacyoAnong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TLG 3 NUEPEG ava Prva amacyoAnong

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 39 (¢

To LATPLKO TLOTOTIOLNTLKO KaBLepwvetatl otnv MLC 2006 Aappavovtag uttoPy tn Stebvn
oUpBaon:

Amavtnon ZXO0AL0
O Tn oVupBaon CLC
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Tn oVupBaon LL
(BaBpoAoyia: 0.00)

o UNCLOS

(BaBpoAoyia: 0.00)
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~ STCW

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 40 (¢

H ekmaideuon Kal Ta TPocovTa TWV VAUTLKWY TtpoPBAEmovtat and tn Stebvn cuBaon:

Amavtnon ZxOAL0

O UNCLOS

(BaBpoAoyia: 0.00)

o SOLAS

(BaBpoAoyia: 0.00)

O QTTOKAELOTLKA artd Tnv MLC 2006

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Tnv MLC 2006 kat tnv STCW

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 41 (&

To Muotomountikd (DOC) taveL va LoxUeL:

Amavtnon ZXO0AL0

O o€ TEPLITTWOon 1o &gV althBnkKe €T OLOG EAEYXOG ATTO TNV
etalpela yta Sldotnpa 5 pnvwy amo tnv EMETELAKN
nuepopnvia r eav LarmotwBouv coBapeg amokALoELG
aTto TLG ATIALTHOELG TOU KWALKA

(BaBpoAoyia: 0.00)
4 o€ TepLTwon Tou &ev althBnke €T OLOG EAeyXOG aTto TNV
etalpela ya Sldotnua +/- 3 pNVWV aro TV ETMETELAKN

nuepopnvia r eav sLamotwBouv coBapeg amokALoELG
aTto TLG ATIALTHOELG TOU KWALKA

(BaBpoAoyia: 1.40)
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O o€ Teplmtwon mou dev altBnke evELAPESOC EAEYXOG aTIO
TNV €Tatpeia yla dtaotnua +/- 3 ynvwv aro TNV €METELAKN
nuepopnvia r eav damiotwBouv coBapeg amokALoeLg
aTto TLG ATIALTHOELG TOU KWALKA

(BaBpoAoyia: 0.00)

O o€ TeplmTwon Tou Sgv altrBnKe €T10L0G EAEYXOG ATIO TNV
etatpela ya Sldotnua +/- 3 pNVWV aro TV ETMETELAKN
nuepopnvia

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 42 (¢

To Miotomontikd Acpaloug ALaxeipiong (SMC) taveL va LoYUEL :

Amavtnon ZXOAL0

O o€ TeplmTwon Tou attBnKe o eVELAPECOG EAEYXOC ATIO
TNV tatpela, ) €av Slamotwbolv coBapég amokAioeLg
aTo TLG ATIALTHOELG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ouvexleL va LoyUEL akOpa Kal av §gvV altrBnke evELAPECO
€\eyxo n etatpeia
(BaBpoAoyia: 0.00)

O o€ TEPLTTTWOonN TIoU SV ALTHBNKE 0 APXLKOG EAEYXOG ATIO

TNV €Talpela, N €av dlamotwbouv coPapeg amokALOELG
aTto TLG ATIALTHOELG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 o€ TeplmTwaon Tou gV altrBnke 0 eVELAPECOG EAEYXOG
aTo TNV €TALpELq, 1 €av SLatiloTwBouV coBapEg
aToKALOELG aTo TLG ATIALTAOELG

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon:43 (¢

MNwg oxetietat o ISM pe Tov avBpwTivo tapayovta;
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Amtavtnon ZXOAL0

O oxetidetal amokAELOTIKA Pe TNV avtiAnyn yla vautikn
KOUATOUPA a0PANELAG TWV VAUTLKWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ oxetleTal PE TLG KOWWVLKEG SEELOTNTEG (OTIWG OUVONKEC
epyaoctag kat nysola)

(BaBpoAoyia: 1.40)

O oxetietal pe ta petpa mpoAndng mpagswv Blag otn
6alacoa

(BaBpoAoyia: 0.00)

O oxetiletal e TNV KOUATOUPA TOU TIAOLAPXOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 44 (&

To Sikaiwpa MaAlvvoeotnong (EmavanatpLeuov):

Amtavtnon ZXOAL0

4 aTIoPPEEL aTIo TN cUPBAcN VAuToAdynong

(BaBpoAoyia: 1.40)

O oupTepAapBavetat oto Sikatwpa kataBoAng ptobou

(BaBpoAoyia: 0.00)

) elval pn BepeAwdeg Stkalwpa TwvV VAUTIKWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

O HTTOPEL va PNV LoYUEL AV 0 VAUTLIKOG appwoThoEL BapLa

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 45

Mold amo ta MApaKATW SLKALWHPATA ATtopPEOUV Ao Tt cUUBAc vauToAdynong:
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Amtavtnon ZXOAL0
~ Atkalwpa pLobou kat pdobeTwyY amodoxwy, TPOPNG Kal
gvélaltnong, maAtwwootnong K.a.
(BaBpoAoyia: 1.40)
O Akalwpa TaAAvéoTnong kat Sikatwpa uttoBoAng
TIapamOVWVY EVWTILOV TOU TIAOLAPXOU K.Q.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O adela pet’ anodoxwv, Tpown Kat evélaitnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Skatwpa avapel§ng tng ITF og SLapopeg emi holou

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 46 (¢

MPOKELPEVOU KATIOLOG VA €XEL TNV LKAVOTNTA OPYAVWONG GTO TIAOLO SLASLKAGLWY EKTAKTOU
avAaykng amatteitat n yvwon:

Amtavtnon ZXOAL0

O TOU YyeVvIKoU oxedlou kal oxedlaypdupuatog tou TAolou,
TWV KAVOVLOPWVY ACPAAELAG, TwV OXESIWV EKTAKTNG
avaykng Kat oL yVWoeLg Slayelplong TIOAUTIOALTLOPLKWY
TIANPWUATWVY

(BaBpoAoyia: 0.00)
O TOU OXE8LaypAPPaTOC TOU TIAOLOU Kal Tou oXedlou
EKTAKTNG QVAYKNG

(BaBpoAoyia: 0.00)
O TWV KAQVOVLOPWV aoQAAELAG TOU TTAOLOU
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TOU yeVIKOU oxedlou kal oxedLaypappatog tou TAolou,
TWV KAVOVLOUWY ACQANELAG KAl TWV OXESLWV EKTAKTNG
avaykng

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4
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Epwtnon: 47 ¢

OL 8LeBveig GUANOYLKEG GUPPWViEG TNG ITF, prtopolv va evowpatwBouv Kat va Loxucouv
oTLG:

Amtavtnon ZXOAL0

O oTLG 8Lebvelg oupBdoelg

(BaBpoAoyia: 0.00)

C4 ATOMLKEG CUPPBAOELG epyactag

(BaBpoAoyia: 1.00)

O OTLG CUANOYLKEG CUUBAOELG Epyactag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O otTLG SLebvelg ouvONKeg

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 48 (¢

YTmewBuvog yLa TNV opaAr AELTOUpyia TOU TIPOCWTILKOU TOU PnXavootacio givat:

Amavtnon ZXOAL0

O O B’ Mnxavikog tou mAolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ O A’ Mnxavlkog tou TAolou

(BaBpoAoyia: 1.00)

O O MAolapxog tou Aolou

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O ApXLHNXavLKOG TG Tatpeiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwinon: 49 (¢
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OL PEYLOTEG VOHULHEG WPEG EPYACLAG TWV VAUTLKWYV yLA TTEPLOSO 24 WPWV, CUHEPWVA ME TNV
MLC 2006 sivat:

Amavtnon ZxOAL0

O 8 WpeC yla Teplodo 24 wpwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 14 wpeg yla eplodo 24 wpwv

(BaBpoAoyia: 2.00)

O 10 wpeg yLa Tepiodo 24 wpwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 12 wpeg yla eplodo 24 wpwv

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 2

Epwtnon: 50 &

Katda tnv oxedilaon epyaciwv 6To pnxavootacio Aappavetal urtoyn:

Amtavtnon ZXOAL0

4 To 6pLo avtoxng Tou avlpwrou

(BaBpoAoyia: 1.00)

O H ekpetTadAguon tou Xpovou

(BaBpoAoyia: 0.00)

) H apeon emLoKeun pnxavipatog Seutepeuolong
onpaciag

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Timote anod ta mapanavw.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Im
e}
‘s
|Q

uTnon: 51
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H emapknig avamauon tTwv vautlkwy e§acpaliletal péoca amno:

Amtavtnon ZXOAL0

O amo KavoviopoUg tou Yroupyeiou Yyetag

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ OUANOYLKEG OUPBAOELG Epyaactag 1) SLALTNTLKESG ATIOWYATELG
f) amo TG Slatdgelg mou kabopilel N appodia apxn

(BaBpoAoyia: 1.00)

O amo oUANOYLKEG OUPBAOELG epyaciag pdvo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O QTTOKAELOTLKA aTtd TA GUVSLKAALOTLIKA Opyava

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 52 (&

O TPOLCTANEVOG TIPOKELHEVOU VA KLVNTOTIOLI|GEL TOUG UPLOTAPEVOUG TIPETIEL VA
XPNOLHOTIOLHOEL:

Amavtnon ZXO0AL0

O Auotnpoétnta

(BaBpoAoyia: 0.00)

O NewBapyia

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Kivntpa

(BaBpoAoyia: 1.00)

O Alatayég

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

uTnon: 53

Im
)
€

Q


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2519&modifyAnswers=22434
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2519&modifyAnswers=22435

Ta apxikda SOPs onpaivouv:

Amtavtnon ZXOAL0

o Standard Organization Procedures

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Standard Operating Procedures

(BaBpoAoyia: 1.00)

O Safety Organization Protection

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Safety Operation Procedures

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 54 (¢

Kave epwtioeLg yLati auto deixvel otu

Amavtnon ZXO0AL0

v Tov akoug.

(BaBpoAoyia: 0.50)

O Tou &ivelg Oapog.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tov pépvelg oe SUGKOAN B€on.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tov amoyonteVELg.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 55 (¢

‘OTL GPAApA KAl VO KAVEL KATIOLOG Ba TIPETIEL OTIWOSNTIOTE:
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Amtavtnon ZxOAL0
4 Na to opoAoynoeL oTtov uttevBuvo.
(BaBpoAoyia: 0.50)

O Na To KpaTHOEL HUGTLKO.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Na to avapEpeL povo oto pilo 1 piAoug tou.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O O£AEL va TO avapEpeL aAAd poBatal TLG ETMLIMTTWOELG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 56 (¢

Z€ CUMPBATLKO TIAOLO TTOU EKTEAOUVTAL PUAAKEG (BAPSLEG) OTO pnXavootdacto Ttola Bapdia
Katd Kavova TPETEL va EXEL 0 B pnxavikog:

Amtavtnon ZXOAL0
O 8-12

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 12-4

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 4-8

(BaBpoAoyia: 1.00)

O OTIOLASATIOTE ATIO TLG TIAPATIAVW

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 57 ¢

To KaBN KoV TNG UTIOKONG GTOUG KAVOVLGHOUG KaL KAVOVEG TOU TTAOLOU £XEL va KAVEL:

Amavtnon ZXOAL0
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O Me tnv uTto§0UAWGT TOU ATOMOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Me tov tepLOPLOPO TNG EAEVOEPLAG TOU aTOpOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Me ToV auTapXLoOHO GE UPLOTAMEVO.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Me tnv acpdAeLa Tou TAoLou, TWV EMLBATWV KAl TOU
(poptiou.

(BaBpoAoyia: 1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 58 (¢

Moieg eival oL BacLkEG apxEG TIOU TIPETEL va TpolvTal Katd tnv opOn Staxeipion tou
T(POCGWTILKOU TOU PNXavVooTaciou:

Amtavtnon ZXOAL0

O OL UTTOOXEOELG TTIOU €V PTIOPOULV va Tnpndouv

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Katdypnon e€ouaoiag katd Tou TpoowTiLtkou

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 El\lkplvela kat Stkatoouvn o€ OAa ta Bepata acknong
e€ouaolac.

(BaBpoAoyia: 1.00)

O AuoTtnpotnta Kat epyacia xwplg peTpa ac@aleiag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwinon: 59 (¢

To MARPWHA EVOG TTAOLOU £XEL UTIOXPEWGN VA TIPOCTATEVEL:

Amavtnon ZX0AL0
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O Movo ta SLKd Tou CupEpovTa.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Movo ta cuppEépovta Tng ETaLpeiag.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ‘OAEG TLG §pacTNPLOTNTEG TIOU TIPETIEL VA Elval ota
0pLa TWV VOPWV Kal KAVOVLGHWV.

(BaBpoAoyia: 1.50)
O TG SpacTNPLOTNTEG TTOU PTIOPEL Va BEWpPEL XPROLHUEG

yla To A pwpa aAAd LG BAPOG TG ACPAAELAG TOU
TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.5

Epwtnon: 60 (¢

Ta cuctrjpata TTUPAGPECNG TOU PNXavosTaciou:

Amtavtnon ZXOAL0

O MpéemeL va ta yvwpllel povo o A° Mnxavikog

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpéemeL va ta yvwpifouv ot A’ kat ot B Mnxavikol

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MpéemeL va ta yvwpileL o Tholapxog

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 MpéemeL va ta yvwpifouv ot B kat ot ' Mnyavikot

(BaBpoAoyia: 1.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 61

Mowd amod ta mapakatw avtiotoLxei oto poAo tou DPA (Designated Person Ashore)

Amavtnon ZXOAL0
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O EniBAePn ocuvbnkwv epyaciag emi mAolou
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 BeAtlwon tng tkavotntag ac@aioug Slaxelplong amod to
TIPOOWTILKO TOOO otnV &npd (shore-based), 600 kat oto

TAolo (shipboard), cupmepi\apBavopevng tng dtadikaoiag
yLa TNV QVTLPETWTILON EKTAKTNG AVAYKNG

(BaBpoAoyia: 1.00)

O Avapopd BAABN¢ unxavootaciou
(BaBpoAoyia: 0.00)

O BeAtiwon tng tkavotntag ac@aloug dlaxeipLlong,
oupTepAapBavopévng tng dtadlkactag yla tnv

QVTLPETWTILON £KTAKTNG AVAYKNG TIOU OXETL{eTaL pOVO PE
TO TEPLBAANOV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 62 (&

MolEg amo TG MaPAKATW KATACTACGELG EKTAKTNG AVAYKIG TIPETIEL VA TIEPLYPAPOVTAL GTO
OX€610 EKTAKTNG avaykng (contigency plan) tng etatpeiag

Amavtnon ZxXOAL0
O Movo ouyKPOUOELG TIAOLWV
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Movo pawvopeva TeLpatelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ZUyKpouaon, ipoodapaén, puttavon amo TIETPEAALO 1 AANECG
emBAaBelc ouoieg k.a.

(BaBpoAoyia: 1.00)

O KataotdoeLg TpoKANGNG ayXoug

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 63 ¢
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Kivéuvog i} emkwvduvotnta (risk) elvac:

Amtavtnon ZXOAL0

O TO ATOTEAECHA PLag TTapdvopng Tpagng

(BaBpoAoyia: 0.00)

O n €kBeon o€ kivéuvo

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 n mbavotnta enméAeuong plag coBaprg Katdotaong
e€attiag €kBeong og TINyEG KLvSUVOU

(BaBpoAoyia: 0.50)

O n mapavopn epyacia

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 0.5

Epwinon: 64 (£

Mnyn kw8vvou (hazard) eivat o,TLSATIOTE £XEL TN SUVAMLKN va TIPOKAAETEL BAGPN, OTTWG
T.X. N KOTIWON TWV VAUTLKWY

Amavtnon ZxO0AL0
4 WOoTO (BaBpoAoyia: 0.50)
O AAGBoc¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 65 (&

H avayvwpLon tTwv inywv KvdUvou gival amapaitntn TtpoKeLPEVOU va Stacpaliifetal n
acaAng mapoxn VauTLKNG Epyaciag

Amavtnon ZxOAL0
v ZWOoTO (BaBpoAoyia: 1.30)
O AAaB0¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.3


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2519&modifyAnswers=22446
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=KESEN_MAK_MECH104&exerciseId=2519&modifyAnswers=22447

Epwtnon: 66 (£

ZTNV eKTiPNON EMAyyEAPATLKOU KLVEUVOU EKTOG ATtO TNV a§LoAdynaon tou Klvdivou,
CUUTIEPLAQUBAvVOVTAL KAL TA TIPOANTITLKA HETPA TA OTtola £X0UV BEOTILOTEL N £TPETE VA
£€X0UV BECTILOTEL yLa TOV EAEYXO TWV KLVEUVWYV

Amtavtnon ZXOAL0
4 WOoTO (BaBpoAoyia: 1.00)
O AABo¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 67 (¢

ATIOTEAECPATLKI] SLAXELPLON TIOPWYV GE SLOLKNTLKO ETILTIESO TIAVW GTO TTAOLO, onUaiveL:

Amtavtnon ZXOAL0

4 ATIOTEAECPATLKY ETILKOLVWVLA PE TO TIARPWHA PE OTOXO TNV
av&non TG armoTEAECHATIKOTNTAG
(BaBpoAoyia: 1.00)

) doknon e§ouciag akdpa Kal Je autapxLopod av auto sivat
avaykato
(BaBpoAoyia: 0.00)

) OTL ptopel va aoknBel kat xwplg tnv emtyvwon twv
KPLOLWVY KATtaoTAoEWY
(BaBpoAoyia: 0.00)

O eMLBOAN
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 68 (£
H emideLlgn tng LkavoTnTag ArmoTEAECHATLKNG a§LOAGYNGNG TOU KLVSUVOU GTOV GXESLACHO
Kat tn dteaywyr Twv IPOCOHOLWHEVWYV ] TIPAYHATLKWY §pacTnPLOTATWY TOU TTAoiou, Sev
eilval amapaitntn otn dlaxeipion KLvSVwv
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Amtavtnon ZxOAL0
O WOoTO (BaBpoAoyia: 0.00)
4 AABo¢ (BaBpoAoyia: 0.50)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 69 (¢

XapaktnpLoTLko tng Kpilong ivat:

Amtavtnon ZXOAL0

~ 0 AUPVLELACPOG KAL O TIEPLOPLOPEVOC XPOVOG SpAacng

(BaBpoAoyia: 1.00)

O OL TIAI|PELG TIANPOYOPLEC TTIOU £XOULE YL AUTAV

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 0 €AgyX0G TNG Katdotaong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OL OPATEC CUVETTELEG TNG

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 70 (¢

Mia kpiowun katdotaon £xeL SLapopa oTASLA, EK TWV OTIOLWV TO TIPOELSOTIOLNTLKO

Amavtnon ZXO0AL0
4 WOoTO (BaBpoAoyia: 0.50)
O AABo¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.5

Epwtnon: 71 &

Z10 cuotnpa tou ISM mteptAapBavovtat Stadtakacieg OTweg:
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Amtavtnon ZXOAL0

4 H Stadikaoia avagpopwv yla non-conformity

(BaBpoAoyia: 1.00)

O H Stadikaoia pn eowtepLKoU eEAEyxOU

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H Stadikaotia, "Motomoinon- emBeBalwon xwplg EAeyxo"

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H Sdtadikaoia tng ou{ATNONG TWV ATIOTEAECPATWY XWPLG
a&loAdynon Twv TIOALTIKWY TG €TaLpelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 1

Epwinon: 72 (¢

Tu evvooUpe 6tav Aépe Ataxeipion:

Amtavtnon ZXOAL0

O NewBapyxia - Aratayég - Austnpotnta - EAgyxog

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Mpoypappatiopog - Opydavwon - AtevBuvon - EAgyxog

(BaBpoAoyia: 1.40)

O E€oucia - Auctnpotnta - Epyacia - Opyavwon

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Epyacia - XaAapotnta - Zekovpaocn -
MpoBAnpatiopog

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwinon: 73 (&

To ONUAVTILKOTEPO oTNV povatovn Kat povaxtkn {wr oto mAoio givat:
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Amtavtnon ZXOAL0
O H ocuvexng epyacia
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 H emkowvwvia kat katavonon
(BaBpoAoyia: 1.40)
O H a0Anon kat to dtaBacpua
(BaBpoAoyia: 0.00)
) H gppovn Tou emavanatplopou
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 74 (¢

Ta anmapaitnta cToLXEla ETILKOLVWVLAG HE TNV CWOTH CELPA ELvVaL:

Amavtnon ZxOAL0

O A€kTNG - Mopmog - MetaBifacn - prjvupa.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O MetaBipaon - Mopmog - MAvupa - AEKTNG .

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Mnvupa - Aéktng - MetaBipaon - Mopmaog.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Mopmadg - MAvupa - MetaBipaocn - AékTngG.
(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 75

H cuvaicBnon twv euBuvwyv ou ivat Bapuv PopTio PTtopPoUlV Va TO EMWHLETOUV:

Amtavtnon ZXOAL0
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O EuBuvopoBolL avlpwroL.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O HpwpaBeig kat puotikomabeig avOpwrol.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ECWOTPEPELG KaL EYWLOTEG AvBpwTtIoL.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Auvartol kat wpLpoL avlpwrot.

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 76 (¢

Mold amod ta MapaKATW CUYKATAAEYETAL OTLG AVayKaieg cuvOnKeg TMPocAnyng tou
TANPWHATOG

Amavtnon ZxOAL0

O ETiikolvwvia pe To OUVSIKAALOTLKO cwuatelo

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tuvayn cuppwviag yla To UPog TWV EMLEOUATWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Evnuépwon yla Tt wpeg epyaciag (xwplc va avagépovtal
Ol WPEG avamauong)

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ KaBoplopog yAwooag epyactiag (kown yA\wooa pyaciag)

(BaBpoAoyia: 1.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 77 ¢

ZUppwva pe tTnv MLC 2006, UTIO TOV OPO OTIOLAGSHTIOTE ....... TpoPBAETETAL KATAAANAN
H€0080G UTTOAOYLOHOU TOU SLKALWHATOG ETAOLAG ASELAG MET' ATIOSOXWV

Amavtnon ZXO0AL0
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O ATOULKNG oupBaong epyactiag
(BaBpoAoyia: 0.00)

O AteBvoug ZuMoyLknG ZUBaong Epyaoctag
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ZUA\OYLKNC ZUPBaong Epyaciag
(BaBpoAoyia: 1.40)

O AteBvolg ZUpBaong

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 78 (¢

O Kwdikag ISM:

Amtavtnon ZXOAL0

4 elval SLatunwpévog adpd yla va exeL eupela epappoyn

(BaBpoAoyia: 1.40)

O BETeL AeTITOPEPELG ATTALTAOELG
(BaBpoAoyia: 0.00)
O S€V aTIOOKOTIEL OTNV €UPELQ EQappoyr TOU amod TG

ETALPELEC OAMNA OTOXEVEL OTNV KAALEPYELA BEWPLWV
VAUTLKAG KOUATOUPQG o€ BewpnTiko emtinedo

(BaBpoAoyia: 0.00)
O AVOAUEL AETITOPEP WG TA KaBrikovta tou DPA

TPOoapPooVTAg Ta KABE opa 0TOUG QVTLOTOLY0UG
OUYKEKPLUEVOUC TUTIOUC TIAOLWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 79 ¢

H Saxeipion kKwvduvou:

Amavtnon Zx0AL0
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~ BonBd otnv amopuyr poBAEPLHWY KWVEUVWVY Kal PJELWVEL
TLG anwAeLeg and ampoBAemTa yeyovota

(BaBpoAoyia: 1.40)

O BonBd otnv amopuyr poBAE WY KvSUVWVY xwplig va
HELWVEL TLG aTIWAELEC atd anpOPAemTa yeyovota

(BaBpoAoyia: 0.00)

O AUEAVEL TNV ETLKLVEUVOTNTA KATAOTACEWY
(BaBpoAoyia: 0.00)
) ATIOTEAEL PEPOC TNG SLaxelplong avBpwTilvou SuVapLKoU

XWpPLg va cupumepAapBAVEL OXESLO YLA TNV AVTLHUETWTILON
KLWSUVWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpuoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 80 (&

Katd tov oXedLaocpo pLag epyaciag moa givatl n tLo CUPAVTLKI EVEPYELA:

Amtavtnon ZXOAL0

4 H mpoetolpactia yla tnv epyacia

(BaBpoAoyia: 1.40)

O H évtaon kat n Blacuvn

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H epyaota pe dveon kat kaBuotépLon

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H kdvotnta otnv epyacia xwplig pétpa mpootaciag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1.4

Epwtnon: 81

H duadikacia tou anoAoyiopou (debriefing) petd amd acKNOELG ATTOGKOTIEL:

Amavtnon ZXO0AL0
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2TOV UTTIOAOYLOHO TwV TIPORAEPLHWY KLVEUVWY

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ztn pelwon twv dlakploswv avapeoa ota PeAn Tou
TIANPWHATOG

(BaBpoAoyia: 0.00)

2Tn owotr ekmaideuon kat avamtugn Tou TANPWHATOC

(BaBpoAoyia: 1.00)

2tn BeAtiwon tou tunpatog Slayeiplong Kploswy tng
etalpelag

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

ZuvoAwKn BaBpoAoyia doknong: 100.00
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